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informacje

W dniu 23 grudnia 2024 r. w ramach 
realizacji Programu Pomorskie 

OSP  miało miejsce oficjalne przekaza-
nie nowego wyposażenia dla jednostek 
Ochotniczych Straży Pożarnych (OSP) 
działających na terenie Gminy Łęczy-
ce. Program ten ma na celu wsparcie 
działalności jednostek straży pożarnej 
poprzez zapewnienie im niezbędnego 
sprzętu, co w konsekwencji przyczyni się 
do poprawy jakości i efektywności dzia-
łań ratowniczo-gaśniczych w regionie.

Z programu Województwa Pomorskie-
go w sprawie przyznania pomocy finan-
sowej na dofinansowanie zadań własnych 
gminy w zakresie ochrony  przeciwpoża-
rowej „POMORSKIE OSP 2024” otrzy-
maliśmy 20.000 zł  oraz  17.847,32 zł 
pochodzi z budżetu Gminy Łęczyce. Uzy-
skaliśmy maksymalną wysokość dotacji 
w tym programie. Środki te przeznaczo-
no na zakup 12 kompletów mundurów 
specjalnych, butów, 4 drabin składanych, 
4 hełmów specjalnych i 4 hełmów tech-
nicznych dla Ochotniczych Straży Pożar-
nych w Łęczycach, Kaczkowie, Rozłazinie 
i   Bożympolu Wielkim. W roku 2024r. 

do remiz strażackich trafiło również: 16 
sztuk węży do motopomp, 2 radiotele-
fony nasobne, 7 par butów specjalnych 
skórzanych , 8 par butów specjalnych gu-
mowych, pilarka na wysięgniku do cięcia 
gałęzi, 6 płaszczy wodoodpornych, prą-
downica do gaszenia pożarów, 12 par rę-
kawic technicznych, suszarka do ubrań 
i inne. Ta pula zakupów wyniosła ponad 
23.000 zł. – środki pochodziły z budże-
tu Gminy Łęczyce. Dzięki tym środkom, 
jednostki OSP będą mogły lepiej przy-
gotować się do podejmowania działań 
w sytuacjach kryzysowych, zapewniając 
bezpieczeństwo mieszkańcom gminy.

Przekazanie nowego wyposażenia to 
nie tylko inwestycja w sprzęt, ale także 
w bezpieczeństwo i sprawność operacyj-
ną jednostek, które są pierwszymi, którzy 
podejmują działania w razie zagrożeń, 
takich jak pożary, wypadki drogowe, czy 
inne sytuacje wymagające interwencji ra-
tunkowej.

Dzięki Programowi Pomorskie OSP 
2024, gmina Łęczyce zyskała wsparcie, 
które znacząco podnosi zdolności ope-
racyjne jednostek ochotniczych straży 
pożarnych, a także przyczynia się do pod-
niesienia poziomu bezpieczeństwa całej 
społeczności lokalnej.

8 grudnia w  Zespole Szkolno-Przed-
szkolnym w Łęczycach odbył się świą-

teczny kiermasz.      Na naszym kiermaszu 
nie mogło się obyć bez licytacji wyjąt-
kowych fantów dla gości. Dzięki dar-
czyńcom i sponsorom oraz wyjątkowo 
sugestywnej zachęcie do licytowania Pana 
Krzysztofa Licau, sprzedaliśmy wszyst-
kie fanty, a pieniądze z licytacji, kawia-
renki i warkoczyków będą przeznaczone 

w całości na dofinansowanie wyposażenia 
świetlicy szkolnej.

Świątecznemu kiermaszowi towarzy-
szyła niezwykle ważna inicjatywa – re-
jestracja potencjalnych dawców szpiku, 
zorganizowana we współpracy z Fundacją 
DKMS. Celem akcji było wsparcie osób 
chorujących na nowotwory krwi poprzez 
poszerzenie bazy dawców szpiku.

W  czasie wydarzenia kilkanaście 
osób zdecydowało się dołączyć do gro-
na potencjalnych dawców. Każda zare-
jestrowana osoba to ogromna szansa dla 
pacjentów na całym świecie, którzy cze-
kają na swojego „genetycznego bliźniaka”. 

 Proces rejestracji przebiegł sprawnie 
dzięki zaangażowaniu nauczycieli-wolon-
tariuszy, którzy wspierali uczestników na 

Rejestracja potencjalnych dawców szpiku podczas kiermaszu 
świątecznego w Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Łęczycach

Przekazanie wyposażenia dla jednostek 
Ochotniczych Straży Pożarnych Gminy Łęczyce



3Biuletyn Informacyjny Gminy Łęczyce

Zespół Szkolno-Przedszkolny w Łęczy-
cach z końcem grudnia zakończył re-

alizację projektu „Narodowy Program 
Rozwoju Czytelnictwa 2.0”. Dzięki pro-
gramowi udało się zrealizować dwa 
przedsięwzięcia – na rozwój czytelnictwa 
w przedszkolu otrzymaliśmy 3750 zł, na-
tomiast biblioteka szkolna wzbogaciła się 
o środki w wysokości 15 000 zł, z czego 
20% stanowił wkład własny organu pro-
wadzącego. 

   

 Co udało się zrobić?
Zakupiliśmy 619 książek, dostosowa-

nych do zainteresowań dzieci w różnym 
wieku i zgodnych z wytycznymi progra-
mu. Dodatkowo, wzbogaciliśmy biblio-
tekę o:

- przesuwne tablice, które są niezastą-
pione podczas szkolnych i bibliotecznych 
uroczystości, 

- regały, które wyeksponują nowe 
książki,

- głośnik, który doskonale sprawdza się 
podczas wydarzeń,

- teatrzyk kamishibai z pięknymi karta-
mi, który stał się atrakcją dla dzieci,

- praktyczne siedziska dla najmłod-
szych czytelników. 

W ramach projektu odbyło się także 
wyjątkowe spotkanie autorskie z Mar-
kiem Michalakiem – autorem książek dla 
dzieci i byłym Rzecznikiem Praw Dzie-
cka. Spotkanie to zgromadziło uczniów 
i ich rodziców, którzy mieli okazję posłu-
chać o wartości czytania. Ważnym punk-
tem spotkania było uroczyste pasowanie 
na czytelników uczniów klas pierwszych. 

Realizacja NPRCz pozwoliła nam 
skoncentrować się na rozwoju szkolnej 
biblioteki. Dzięki uzyskanym środkom 
udało się przeprowadzić wiele inspiru-
jących działań i dokonać zakupów, które 
podniosły komfort i jakość korzystania 
z biblioteki.

  Serdecznie dziękujemy wszystkim za-
angażowanym w realizację programu i za-
praszamy do naszej biblioteki, gdzie na 
każdego czekają ciekawe książki i wiele 
inspiracji!

                                                                                                        
Bogusława Kondratko

każdym kroku. Cieszymy się, że mogli-
śmy połączyć tradycję kiermaszu świą-
tecznego z ideą niesienia pomocy. Każda 
rejestracja to był piękny wyraz troski o in-
nych. Z całego serca dziękujemy!

Zespół Szkolno-Przedszkolny  
w Łęczycach

Bogusława Kondratko –  
koordynator akcji

Nowe książki i wyposażenie w bibliotece szkolnej 
– NPRCz w Zespole Szkolno-Przedszkolnym  
w Łęczycach

informacje
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Informujemy, że zgodnie z  Zarządze-
niem  nr 0050.9.2025 z dnia 16 stycz-

nia 2025r. w sprawie określenia terminów 
przeprowadzenia postępowania rekruta-
cyjnego i postępowania uzupełniającego 
na rok szkolny 2025/2026 do przedszkoli, 
oddziałów przedszkolnych w  szkołach 
podstawowych i  publicznych innych 
form wychowania przedszkolnego oraz 
szkół podstawowych, dla których orga-
nem prowadzącym jest Gmina Łęczyce 
odbędzie się rekrutacja na rok szkolny 
2025/2026 do:

-  pierwszych klas szkół podstawo-
wych ,

- przedszkoli, oddziałów przedszkol-
nych w szkołach podstawowych i innych 
formach wychowania przedszkolnego.

Rekrutacja rozpoczyna się 17.02.2025r 
i trwa do 03.03.2025r.:

do klas pierwszych  szkół podstawo-
wych w:

1. Szkole Podstawowej im. Adama Lo-
reta w Łęczycach,

2. Filialnej Szkole Podstawowej im. 
Adama Loreta w  Łęczycach z siedzibą 
w Brzeźnie Lęborskim, 

3. Szkole Podstawowej im. Janusza Ku-
socińskiego w Bożympolu Wielkim,

4. Szkole Podstawowej im. ktp. ż. w. Ka-
rola Olgierda Borchardta  w Strzebielinie 
Osiedlu,

5. Szkole Podstawowej im. Bohaterów 
Stutthofu  w Rozłazinie;

do oddziałów przedszkolnych zorgani-
zowanych w szkołach podstawowych w:

1. Szkole Podstawowej im. Janusza Ku-
socińskiego w Bożympolu Wielkim,

2. Filialnej Szkole Podstawowej im. 
Adama Loreta w  Łęczycach z siedzibą 
w Brzeźnie Lęborskim; 

do przedszkoli publicznych:
1. Przedszkola w Łęczycach,
2. Przedszkola w Strzebielinie Osiedlu,
3. Przedszkola w Rozłazinie,

do innych formach wychowania przed-
szkolnego:

1.Punktu przedszkolnego w Brzeźnie 
Lęborskim.

Rekrutacja uzupełniająca odbędzie się:
w  szkołach podstawowych  od 

17.03.2025r. do 19.03.2025r.,
w przedszkolach od 17.03.2025r. do 

19.03.2025r.

REKRUTACJA DO SZKÓŁ I PRZEDSZKOLI NA ROK 
SZKOLNY 2025/2026

  

 
                                                                                                                                                                                        

                                         OBWIESZCZENIE 
                                                          

           
Załącznik Nr 1 do Zarządzenia Nr  0050.9.2025 

                                                                                          Wójta Gminy Łęczyce z dnia 16 stycznia 2025r. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

Terminy przeprowadzenia postępowania rekrutacyjnego i postępowania uzupełniającego   
na rok szkolny 2025/2026 do przedszkoli, oddziałów przedszkolnych w szkołach 

podstawowych i publicznych innych form wychowania przedszkolnego, 
dla których organem prowadzącym jest Gmina Łęczyce 

Lp. Rodzaj czynności Termin   
w postępowaniu 
rekrutacyjnym 

Termin  
w postępowaniu 
uzupełniającym 

1.  Złożenie wniosku o przyjęcie do przedszkola, oddziału 

przedszkolnego i publicznych form wychowania 

przedszkolnego wraz z dokumentami potwierdzającymi 

spełnianie przez kandydata warunków lub kryteriów branych 

pod uwagę w postępowaniu rekrutacyjnym  

17.02.2025r..- 
03.03.2025r. 

17.03.2025r.-  
19.03.2025r. 

2.  Weryfikacja przez komisję rekrutacyjną wniosków o przyjęcie do 

przedszkola, oddziałów przedszkolnych w szkołach 

podstawowych i publicznych innych form wychowania 

przedszkolnego i dokumentów potwierdzających spełnianie przez 

kandydata warunków lub kryteriów branych pod uwagę w 

postępowaniu rekrutacyjnym   

 04.03.2025r.- 
 05.03.2025r. 

20.03.2025r.- 
21.03.2025r.  

3.  Podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną 

listy kandydatów zakwalifikowanych i kandydatów 

niezakwalifikowanych 

 
 07.03.2025r.    
 

24.03.2025r. 

4.  Potwierdzenie przez rodzica kandydata woli przyjęcia w postaci 

pisemnego oświadczenia 
10.03.2025r.-
12.03.2025r. 

25.03.2025r.- 
26.03.2025r. 

5.  Podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną 

listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych 14.03.2025r. 27.03.2024r. 

informacje
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Szanowni Rodzice,
informujemy, że Szkoła Podstawowa 

w Bożympolu Wielkim prowadzi rekru-
tację do oddziałów przedszkolnych dla 
dzieci w wieku od 3 do 6 lat z miejsco-
wości Bożepole Wielkie, Bożepole Małe 
oraz Chmieleniec. W związku z powyż-
szym , Rodzice, którzy chcą skorzystać 
z przysługującego ich dzieciom prawa do 
5 godzin bezpłatnego wychowania przed-
szkolnego, powinni przystąpić do rekru-
tacji w Szkole Podstawowej w Bożympolu 
Wielkim.

Wnioski dotyczące rekrutacji będą do-
stępne w sekretariacie oraz na stronie in-
ternetowej szkoły.

Terminy rekrutacji do przedszkoli 
publicznych, oddziałów przedszkol-
nych w szkołach podstawowych oraz in-
nych form wychowania przedszkolnego 
w Gminie Łęczyce:

- postępowanie rekrutacyjne:  
od 17.02.2025r. do 03.03.2025r.,

- postępowanie uzupełniające:  
od 17.03.2025r. do 19.03.2025r.

Prosimy o  bezwzględne dotrzyma-
nie terminu składania wniosku przyję-
cia dzieci do oddziałów przedszkolnych 
w  Szkole Podstawowej w  Bożympolu 
Wielkim na rok szkolny 2025/2026, co 
pozwoli gminie przeprowadzić procedu-
rę zmierzającą do stworzenia dla Państwa 
dzieci warunków do bezpłatnego wycho-
wania przedszkolnego w ustawowym za-
kresie 5 godzin dziennie.

WAŻNE DLA RODZICÓW DZIECI PRZEDSZKOLNYCH 
( w wieku od 3 do 6 lat)

  

 

OBWIESZCZENIE 
 
 

                                                                                                      Załącznik Nr  2 do Zarządzenia Nr  0050.9.2025 
                                                                                             Wójta Gminy Łęczyce z dnia 16 stycznia 2025r. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Terminy przeprowadzenia postępowania rekrutacyjnego i postępowania uzupełniającego   
na rok szkolny 2025/2026 do klas pierwszych szkół podstawowych,  

dla których organem prowadzącym jest Gmina Łęczyce 

Lp. Rodzaj czynności Termin w 
postępowaniu 
rekrutacyjnym 

Termin w 
postępowaniu 
uzupełniającym 

1.  Złożenie zgłoszenia/wniosku o przyjęcie do szkoły podstawowej 

wraz z dokumentami potwierdzającymi spełnianie przez 

kandydata warunków lub kryteriów branych pod uwagę w 

postępowaniu rekrutacyjnym  

17.02.2025r.-  
03.03.2025r.  

17.03.2025r.- 
19.03.2025r.  

2.  Weryfikacja przez komisję rekrutacyjną wniosków o przyjęcie do 

szkoły podstawowej i dokumentów potwierdzających spełnianie 

przez kandydata warunków lub kryteriów branych pod uwagę w 

postępowaniu rekrutacyjnym 

04.03.2025r.- 
05.03.2025r.  

20.03.2025r. 
21.03.2025r. 

3.  Podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną 

listy kandydatów zakwalifikowanych i kandydatów 

niezakwalifikowanych 
07.03.2025r. 24.03.2025r. 

4.  Potwierdzenie przez rodzica kandydata woli przyjęcia w postaci 

pisemnego oświadczenia 
10.03.2025r.-  
12.03.2025r. 

25.03.2025r.- 
26.03.2025r. 

5.  Podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną 

listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych 14.03.2025r.  do 31.08.2025r. 

informacje
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budżet

BUDŻET GMINY ŁĘCZYCE
na 2025 r.

UCHWAŁA Nr X/86/2024 

RADY GMINY ŁĘCZYCE 

z dnia 16 grudnia 2024 r. 

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Łęczyce na 2025 rok  

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 4, pkt 9 lit. „c”, „d”, „i” ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o 
samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024r. poz. 1462, 1572), art.  239 w związku z art. 212, art. 214, art. 
215, art. 217 ust. 2 pkt. 2 i 6, art. 235 ust. 1 i 4, art. 236 ust. 1, art. 237, art. 242 ust. 1, art. 258 ust. 1 
oraz art. 264 ust. 3 i 4 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r. 
poz. 1530 z późn. zm.) oraz art. 111 ustawy z dnia 12 marca 2022r. o pomocy obywatelom Ukrainy w 
związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa (Dz.U. z 2022r. poz. 583 ze zm.)  Rada 
Gminy Łęczyce uchwala, co następuje: 

§ 1. 
Ustala się dochody budżetu gminy w łącznej wysokości 
w tym:  

 103.498.357,21 zł 

1) dochody bieżące  88.445.786,21 zł  

2) dochody majątkowe zgodnie z 

załącznikiem Nr 1 do uchwały. 

§ 2. 

 15.052.571,00 zł 

Ustala się wydatki budżetu gminy w łącznej 
wysokości Zgodnie z załącznikiem Nr 2 do uchwały 
w tym: 

 100.998.357,21zł 

1) wydatki bieżące w łącznej wysokości  81.414.127,41 zł  

2) wydatki majątkowe w łącznej wysokości  
w tym: 

 19.584.229,80 zł 

– zadania inwestycyjne roczne, zgodnie z załącznikiem  
Nr 4 do uchwały 

− zadania inwestycyjne funduszu sołeckiego, zgodnie z załącznikiem 

 3.888.395,80 zł 

 Nr 4A do uchwały 

− zadania inwestycyjne ujęte w wykazie przedsięwzięć 
w ramach wieloletniej prognozy finansowej, zgodnie 

 475.742,00 zł 

z załącznikiem Nr 2 do uchwały WPF 

3) wydatki na programy i projekty realizowane z udziałem 
środków, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3 uofp 

 15.220.092,00 zł 

zgodnie z załącznikiem Nr 6 do uchwały 

§ 3. 

 7.675.600,00 zł 

1. Ustala się przychody budżetu w wysokości 
zgodnie z załącznikiem Nr 3 do uchwały.  

 1.500.000,00 zł. 

2. Ustala się rozchody budżetu w wysokości  4.000.000,00 zł. 
 zgodnie z załącznikiem Nr 3 do uchwały.   
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budżet

3. Ustala się nadwyżkę budżetu w wysokości 
która zostanie przeznaczona na spłatę 
kredytów. 

W budżecie tworzy się rezerwy: § 4. 

2.500.000,00 zł 

1) ogólną w wysokości  101.000,00 zł 

2) celową w wysokości  
z przeznaczeniem na:  

 289.271,00 zł 

a) zarządzanie kryzysowe w kwocie  183.000,00 zł 

b) na wydatki jednostek pomocniczych (środki sołeckie) 
zgodnie z załącznikiem Nr 5. 

106.271,00 zł 

§ 5. 

W planie dochodów i wydatków budżetu wyodrębnia się: 

1. Dochody i wydatki związane z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej i innych zadań 
zleconych odrębnymi ustawami w wysokości: 

 – dochody 8.739.471,00 zł 

− wydatki 8.425.931,00 zł  zgodnie z załącznikiem Nr 7. 

2. Dochody związane z realizacją zadań z zakresu administracji rządowej wykonywanych na 
podstawie porozumień z organami administracji rządowej w wysokości 4.000,00 zł, oraz wydatki 
w wysokości 4.000,00 zł zgodnie z załącznikiem Nr 8. 

3. Dochody i wydatki otrzymane z powiatu na zadania bieżące realizowane na podstawie porozumień 
(umów) między jednostkami samorządu terytorialnego w wysokości 1.318,00 zł, zgodnie z 
załącznikiem Nr 16. 

4. Wydatki budżetu na zadania jednostek pomocniczych gminy w ramach funduszu sołeckiego w 
wysokości 751.650,00 zł, zgodnie z załącznikiem Nr 4A. 

5. Dotacje podmiotowe z budżetu gminy w wysokości 4.103.272,00 zł, zgodnie z załącznikiem Nr 9. 

6. Dotacje przedmiotowe udzielane z budżetu gminy kalkulowane według stawek jednostkowych, w 
wysokości 1.169.321,00 zł, zgodnie z załącznikiem Nr 10. 

7. Dotacje celowe udzielane z budżetu gminy w wysokości 2.128.664,80 zł, zgodnie z załącznikiem 
Nr 11. 

8. Dochody budżetu gminy z tytułu korzystania ze środowiska w wysokości 25.000,00 zł oraz 
wydatki związane z realizacją zadań w zakresie ochrony środowiska w wysokości 25.000,00zł, 
zgodnie z załącznikiem Nr 12 do uchwały. 

9. Dochody z tytułu korzystania z zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych w wysokości 
257.000,00 zł, wydatki na realizację zadań określonych w programie profilaktyki i rozwiązywania 
problemów alkoholowych w wysokości 103.000,00zł oraz w programie przeciwdziałania 
narkomanii w wysokości 154.000,00zł. 

10. Odpis na rzecz Izb Rolniczych w wysokości 25.865,00 zł. 

Dochody związane z opłatą za gospodarowanie odpadami komunalnymi w wysokości 4.227.470,00 zł 
oraz wydatki związane z funkcjonowaniem systemu gospodarowania odpadami komunalnymi w 
wysokości 4.227.470,00 zł zgodnie z załącznikiem Nr 15 do uchwały. 
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§ 6. 

Ustala się dla samorządowego zakładu budżetowego plan przychodów w wysokości 5.690.022,00 zł i 
kosztów w wysokości 5.690.022,00 zł, zgodnie z załącznikiem Nr 13 do uchwały. 

§ 7. 

Ustala się na wydzielonym rachunku jednostek oświatowych, plan dochodów w wysokości 984.950,00 
zł i wydatków w wysokości 984.950,00 zł, zgodnie z załącznikiem Nr 14 do uchwały. 

§ 8. 

1. Ustala się limit z tytułu zaciągniętych zobowiązań - kredytów w wysokości 1.500.000,00 zł, 
zgodnie z załącznikiem Nr 3 do uchwały: 

– na pokrycie wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów w kwocie 1.500.000,00 zł  

2. Ustala się limit kredytu w rachunku bieżącym do wysokości 2.000.000,00 zł napokrycie 
występującego w ciągu roku przejściowego deficytu budżetu. 

§ 9. 

Upoważnia się Wójta Gminy do:  

1) zaciągania kredytów do wysokości 1.500.000,00 zł na pokrycie wcześniej zaciągniętych 
zobowiązań z tytułu kredytów w kwocie 1.500.000,00 zł 

2) zaciągnięcia kredytu w rachunku bieżącym do wysokości 2.000.000,00 zł na pokrycie 
występującego w ciągu roku przejściowego deficytu budżetu 

3) dokonywania zmian w planie wydatków budżetu, w tym na wynagrodzenia i uposażenia ze 
stosunku pracy oraz zmian planu wydatków majątkowych, z wyłączeniem przeniesień wydatków 
między działami 

5) przekazania kierownikom jednostek budżetowych uprawnień do dokonywania przeniesień w 
planie finansowym wydzielonego rachunku dochodów i wydatków nimi finansowanych 

6) lokowania wolnych środków budżetowych na rachunkach bankowych w innych bankach niż bank 
prowadzący obsługę budżetu gminy 

7) dokonywania zmian w budżecie w zakresie realizacji zadań dotyczących pomocy obywatelom 
Ukrainy w związku z konfliktem zbrojnym na terytorium tego państwa polegających na zmianach 
w planie dochodów i wydatków, w tym dokonywania przeniesień wydatków między działami 
klasyfikacji budżetowej. 

§ 10. 

Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy.  

§ 11. 

1. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i dotyczy roku budżetowego 2025. 

2. Uchwała podlega publikacjiw  Dzienniku Urzędowym Województwa Pomorskiego oraz na stronach 
Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Łęczyce 

Przewodnicząca Rady Gminy Łęczyce 
 

Żaneta Grzenkowicz 

budżet
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OBJAŚNIENIA DO BUDŻETU NA 2025 ROK

Budżet na 2025 rok opracowano zgodnie z ustawą o finan-
sach publicznych z dnia 27 sierpnia 2009 r. (Dz. U. z 2024 

r., poz. 1530 ze zm.) oraz z wytycznymi Ministerstwa Finansów 
ST3.4750.14.2024 dotyczących projektowanej rocznej kwoty 
subwencji ogólnej dla gminy, udziałów w podatku dochodowym 
od osób fizycznych, udziałów we wpływach z podatku docho-
dowego od osób prawnych na 2025 rok, a także na podstawie 
informacji od Wojewody Pomorskiego FB-I.3110.6.6.2024.EP 
o wysokości dochodów i dotacji celowych na zadania z zakre-
su administracji rządowej, realizowanych na podstawie po-
rozumień oraz zadań własnych realizowanych przez gminę. 
Uwzględniono również dane z Krajowego Biura Wyborczego

DOCHODY
Dochody budżetowe na 2025 rok zaplanowano na kwotę 

103 498 357,21 zł, w tym dochody majątkowe wynoszą 15 052 
571,00 zł. Dochody w poszczególnych działach (załącznik nr 
1) przedstawiają się następująco: 

 
1. Uzupełnienie subwencji ogólnej projektowana przez Mini-

sterstwo Finansów wynosi kwotę - 24 511 321,48 zł 
 
2. Dotacje celowe, środki na zadania bieżące oraz środki na 

finansowanie i dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji  
26 065 751,00 zł w tym: 

- dotacje z budżetu państwa na zadania bieżące zlecone z za-
kresu administracji rządowej (§ 2010) – 8 425 931,00 zł, 

- dotacje z budżetu państwa na realizację własnych zadań 
bieżących (§ 2030) – 1 944 570,00 zł, 

- dotacje z budżetu państwa na zadania bieżące realizowane 
na podstawie porozumień (§ 2020) - 4 000,00 zł, 

- dotacje celowe z powiatu na zadania bieżące realizowane 
na podstawie porozumień (§ 2320) – 1 318,00 zł, 

- dotacja celowa w  ramach programów finansowanych 
z udziałem środków o których mowa w art.5 ust. 1 pkt 3 oraz 
ust.3 pkt. 5 i 6 ustawy, lub płatności w ramach budżetu środ-
ków europejskich - (§ 2007) – 1 877 362,00 zł, 

- środki z Funduszu Przeciwdziałania Covid-19 na finanso-
wanie lub dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji i zaku-
pów inwestycyjnych (§ 6090) – 1 244 677,00 zł, - dotacje celowe 
w ramach programów finansowanych z udziałem środków eu-
ropejskich oraz środków o których mowa w art. 5 ust. 3 pkt. 5 
lit. a i b ustawy, lub płatności w ramach środków europejskich 
realizowanych przez jst (§ 6257) w wysokości 7 500 033,00 zł, 

- środki od pozostałych jednostek zaliczanych do sekto-
ra finansów publicznych na finansowanie lub dofinansowa-
nie kosztów realizacji inwestycji i zakupów inwestycyjnych  
(§ 6280) – 250 000,00 zł, 

- środki z Rządowego Funduszu Polski Ład Program Inwe-
stycji strategicznych na realizację zadań inwestycyjnych w wy-
sokości (§ 6370) 4 000 000,00 zł, 

- środki na dofinansowanie własnych inwestycji gmin  
(§ 6290) –334 529,00 zł, (§ 6330) – 483 332,00 zł .

 

3. Dochody własne 52 921 283,73 zł 
 
a) udziały gmin w podatkach stanowiących dochód budżetu 

państwa - 31 211 972,73 zł 
- wpływy z podatku dochodowego od osób fizycznych –  

30 566 480,46 zł 
- wpływy z  podatku dochodowego od osób prawnych -  

645 492,27 zł 
 
Planowane udziały z podatku dochodowego od osób fizycz-

nych uległy zwiększeniu w stosunku do roku 2024 o kwotę  
21 728 940,46 zł tj. o 245,90 %. Udziały w podatku dochodo-
wym od osób prawnych również uległy zwiększeniu w stosunku 
do 2024 roku o kwotę 229 941,27 zł tj. o 55,30 %. 

 
b) wpływy z podatków i opłat lokalnych od osób prawnych, 

od osób fizycznych i od innych 
- jednostek nieposiadających osobowości prawnej -  

14 726 300,00 zł 
 
- wpływy z podatku od nieruchomości zaplanowano na kwotę 

11 800 000,00 zł tj. wzrost o 7,61 % w stosunku do roku 2024: 
- osoby fizyczne – 3 500 000,00 zł 
- osoby prawne - 8 300 000,00 zł, 
 
- wpływy z podatku rolnego przewiduje się w wysokości  

739 000,00 zł tj. wzrost o 7,97 % w stosunku do roku ubiegłego: 
- osoby fizyczne – 650 000,00 zł 
- osoby prawne - 89 000,00 zł, 
 
- wpływy z  podatku leśnego zaplanowano na kwotę  

591 800,00 zł tj. zmniejszenie w  stosunku do roku  
2024 o 15,90 %: 

- osoby fizyczne – 24 800,00 zł 
- osoby prawne – 567 000,00 zł, 
 
- wpływy z podatku od środków transportowych zaplanowa-

no w wysokości 220 000,00 zł tj. wzrost w stosunku do roku 
ubiegłego o 21,56 %: 

- osoby fizyczne – 182 000,00 zł 
- osoby prawne - 38 000,00 zł, 
 
- wpływy z podatku od działalności gospodarczej osób fizycz-

nych opłacany w formie karty podatkowej planuje się na kwo-
tę 13 000,00 zł, 

 
- wpływy z podatku od spadków i darowizn przewiduje się 

w wysokości 15 000,00 zł, 
 
- wpływy z podatku od czynności cywilnoprawnych planuje 

się na kwotę 920 000,00 zł. Wysokość wpływów na rok 2025 
zaplanowano na podstawie przewidywanego wykonania roku 
ubiegłego w tym: 

budżet
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- wpływy z podatku od czynności cywilnoprawnych od osób 
fizycznych – 900 000,00 zł, 

- wpływy z podatku od czynności cywilnoprawnych od osób 
prawnych 20 000,00 zł, 

 
- wpływy z opłaty skarbowej – 60 000,00 zł, 
- wpływy z opłaty eksploatacyjnej – 50 000,00 zł, 
- opłata adiacencka – 60 000,00 zł, 
- wpływy z opłaty za zezwolenie na sprzedaż alkoholu –  

257 000,00 zł, - odsetki z tyt. podatków i opłat - 500,00 zł. 
 
c) dochody z majątku gminny: - 1 535 016,00 zł w tym: 
-wpływ z  tytułu odpłatnego nabycia prawa własności –  

1 237 000,00 zł, 
- wpływy z najmu i dzierżawy składników majątkowych – 

292 000,00 zł, 
- wpływy z opłat za użytkowanie wieczyste nieruchomości 

– 3 000,00 zł, 
- wpływy z opłat za trwały zarząd nieruchomości – 16,00 zł, 
- wpływy z tyt. przekształcenia prawa użytkowania wieczy-

stego w prawo własności – 3 000,00 zł. 
 
d) opłaty z tytułu gospodarowania odpadami komunalnymi 

- 4 227 470,00 zł 
 

e) pozostałe dochody: - 1 220 525,00 zł w tym: 
- wpływy z różnych opłat (§ 0690) – 37 000,00 zł, 
- wpływy za zajęcie pasa drogowego (§ 0620) - 140 000,00 zł, 
- wpływy z opłat za korzystanie z wychowania przedszkol-

nego (§ 0660) – 123 000,00 zł, 
- wpływy z opłat za korzystanie z wyżywienia z zakresu wy-

chowania przedszkolnego (§ 0670) – 580 000,00 zł, 
-dochody związane z realizacją zadań z zakresu administra-

cji rządowej oraz innych zadań zleconych ustawami (§ 2360) 
– 52 045,00 zł, 

- wpływy z różnych dochodów (§ 0970) – 195 930,00 zł, 
- wpływy z usług (§ 0830) – 27 000,00 zł, 
- pozostałe odsetki od nieterminowych wpłat (§ 0910, § 0920) 

– 23 550,00 zł, 
- wpływy z tytułu kar i odszkodowań (§ 0950) – 13 000,00 zł, 
- wpływy z  tytułu opłat i  kosztów sądowych (§ 0630) –  

2 000,00 zł, 
- wpływy z tytułu opłat i kosztów sądowych, kosztów upo-

mnień i kosztów egzekucyjnych (§ 0640) – 27 000,00 zł. 

Załącznik Nr 4  
do uchwały Nr X/86/2024    
Rady Gminy Łęczyce 
z dnia 16 grudnia 2024r.

Planu wydatków majątkowych na 2025r. (nie ujętych w WPF)
 (zadania jednoroczne)

Lp. Dział Rozdz./
paragraf 

Nazwa
zadania

Inwestycyjn
ego 

Łączne Koszty
Finansowe w

roku 
budżetowym 

2025 

Planowane wydatki Jednostka
organizacyjna

realizująca 
program lub 

koordynująca
wykonanie
programu 

z tego źródła finansowania  

dochody
własne jst. 

kredyty i
pożyczki 

środki 
pochodzące

z innych
źródeł 

środki 

wymienione
w art.5 ust.1 

pkt.2 i 3 u.f.p.  
(środki unijne) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 010 
01043/ 
6210/25 

Budowa sieci wodociągowej w 
m. Strzebielino  ul. 
Wyspiańskiego  

16 000,00 zł 16 000,00    
GZUK 

(dotacja) 

2 010 
01043/ 
6210/26 

Budowa sieci wodociągowej
i kanalizacyjnej  w m. 
Kaczkowo dz. nr 117/2   

56 000,00 zł 56 000,00    
GZUK 

(dotacja) 

3 010 
01043/ 
6210/27 

Budowa sieci wodociągowej
i kanalizacyjnej  w m. 
Łęczyce ul. Lawendowa  

145 001,00 zł 47 693,00  97 308,00  
GZUK 

(dotacja) 

4 010 

01043/ 
6210/28 

Budowa sieci 
wodociągowej i 
kanalizacyjnej  w m. 
Dzięcielec dz. nr  27, 45/6, 
45/3, 45/1, 47  

77 000,00 zł 77 000,00    

GZUK 
(dotacja) 

5 010 
01043/ 

6210/29 
Budowa sieci 
wodociągowej w m. 
Nawcz  dz. nr 233/1 

24 000,00 zł 24 000,00    
GZUK 

(dotacja) 

6 010 
01043/ 
6210/30 

Budowa sieci 
kanalizacyjnej  w m. 
Łęczyce  ul. Leśna  

46 500,00 zł 46 500,00    
GZUK 

(dotacja) 

7 010 01043/ 
6210/31 

Budowa sieci 
wodociągowej w m. 
Łęczyce  dz. nr 275, 265/5 
 

32 500,00 zł 32 500,00 

   GZUK 
(dotacja) 

8 010 
01043/ 
6210/32 

Budowa sieci wodociągowej – ul. 
Broniewskiego, Pileckiego i Riedla
w m. Strzebielino   

93 500,00 zł  93 500,00    
GZUK 

(dotacja) 

9 010 

01043/ 
6210/11 

Kontynuacja przepięć 
wodociągowych  w m.
Godętowo – 
Wielistowo  

100 000,00 zł  100 000,00    

GZUK 
(dotacja) 

10 010 

01043/
6050 

Kontynuacja przepięć 
wodociągowych  w m.
Wysokie – Dąbrowa 
Brzezieńska  

170 000,00 zł  170 000,00    

Gmina 
Łęczyce  

11 010 
01043/ 
605011/ 

Projekt sieci wodociągowej 
Godętowo - Węgornia  35 000,00 zł 35 000,00    

Gmina 
Łęczyce  

12 010 
01043/ 
6050/12 

Projekt sieci wodociągowej 
Strzebielino – Paraszyno 65 000,00 zł 65 000,00    

Gmina 
Łęczyce  

13 010 
01043/ 
6050/13 

Projekt przebudowy sieci 
wodociągowej  dla m. 
Łęczyce  

100 000,00 zł  20 000,00  80 000,00   
Gmina 

Łęczyce  

14 010 
01044/ 
6050/14 

Projekt sieci kanalizacji sanitarnej w 
m. Strzebielino ul. Broniewskiego, 
Riedla, Miłosza i Pileckiego  

15 000,00 zł  15 000,00    
Gmina Łęczyce 

15 101 
01043/ 
6050/15 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy sieci wodno
– kanalizacyjnej w m. Chmieleniec  

60 000,00 zł 60 000,00    
Gmina Łęczyce 

16 600 

60016/ 
6050/15 

Projekt przebudowy 
ulicy Siewnej w m. 
Strzebielino wraz z 
odwodnieniem 

100 000,00 zł 100 000,00    

Gmina Łęczyce 

17 600 
60016/ 
6050/16 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy chodnika w 
m. Jeżewo  

8 000,00 zł 8 000,00    
Gmina Łęczyce 

budżet



11Biuletyn Informacyjny Gminy Łęczyce

7 010 01043/ 
6210/31 

Budowa sieci 
wodociągowej w m. 
Łęczyce  dz. nr 275, 265/5 
 

32 500,00 zł 32 500,00 

   GZUK 
(dotacja) 

8 010 
01043/ 
6210/32 

Budowa sieci wodociągowej – ul. 
Broniewskiego, Pileckiego i Riedla
w m. Strzebielino   

93 500,00 zł  93 500,00    
GZUK 

(dotacja) 

9 010 

01043/ 
6210/11 

Kontynuacja przepięć 
wodociągowych  w m.
Godętowo – 
Wielistowo  

100 000,00 zł  100 000,00    

GZUK 
(dotacja) 

10 010 

01043/
6050 

Kontynuacja przepięć 
wodociągowych  w m.
Wysokie – Dąbrowa 
Brzezieńska  

170 000,00 zł  170 000,00    

Gmina 
Łęczyce  

11 010 
01043/ 
605011/ 

Projekt sieci wodociągowej 
Godętowo - Węgornia  35 000,00 zł 35 000,00    

Gmina 
Łęczyce  

12 010 
01043/ 
6050/12 

Projekt sieci wodociągowej 
Strzebielino – Paraszyno 65 000,00 zł 65 000,00    

Gmina 
Łęczyce  

13 010 
01043/ 
6050/13 

Projekt przebudowy sieci 
wodociągowej  dla m. 
Łęczyce  

100 000,00 zł  20 000,00  80 000,00   
Gmina 

Łęczyce  

14 010 
01044/ 
6050/14 

Projekt sieci kanalizacji sanitarnej w 
m. Strzebielino ul. Broniewskiego, 
Riedla, Miłosza i Pileckiego  

15 000,00 zł  15 000,00    
Gmina Łęczyce 

15 101 
01043/ 
6050/15 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy sieci wodno
– kanalizacyjnej w m. Chmieleniec  

60 000,00 zł 60 000,00    
Gmina Łęczyce 

16 600 

60016/ 
6050/15 

Projekt przebudowy 
ulicy Siewnej w m. 
Strzebielino wraz z 
odwodnieniem 

100 000,00 zł 100 000,00    

Gmina Łęczyce 

17 600 
60016/ 
6050/16 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy chodnika w 
m. Jeżewo  

8 000,00 zł 8 000,00    
Gmina Łęczyce 

7 010 01043/ 
6210/31 

Budowa sieci 
wodociągowej w m. 
Łęczyce  dz. nr 275, 265/5 
 

32 500,00 zł 32 500,00 

   GZUK 
(dotacja) 

8 010 
01043/ 
6210/32 

Budowa sieci wodociągowej – ul. 
Broniewskiego, Pileckiego i Riedla
w m. Strzebielino   

93 500,00 zł  93 500,00    
GZUK 

(dotacja) 

9 010 

01043/ 
6210/11 

Kontynuacja przepięć 
wodociągowych  w m.
Godętowo – 
Wielistowo  

100 000,00 zł  100 000,00    

GZUK 
(dotacja) 

10 010 

01043/
6050 

Kontynuacja przepięć 
wodociągowych  w m.
Wysokie – Dąbrowa 
Brzezieńska  

170 000,00 zł  170 000,00    

Gmina 
Łęczyce  

11 010 
01043/ 
605011/ 

Projekt sieci wodociągowej 
Godętowo - Węgornia  35 000,00 zł 35 000,00    

Gmina 
Łęczyce  

12 010 
01043/ 
6050/12 

Projekt sieci wodociągowej 
Strzebielino – Paraszyno 65 000,00 zł 65 000,00    

Gmina 
Łęczyce  

13 010 
01043/ 
6050/13 

Projekt przebudowy sieci 
wodociągowej  dla m. 
Łęczyce  

100 000,00 zł  20 000,00  80 000,00   
Gmina 

Łęczyce  

14 010 
01044/ 
6050/14 

Projekt sieci kanalizacji sanitarnej w 
m. Strzebielino ul. Broniewskiego, 
Riedla, Miłosza i Pileckiego  

15 000,00 zł  15 000,00    
Gmina Łęczyce 

15 101 
01043/ 
6050/15 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy sieci wodno
– kanalizacyjnej w m. Chmieleniec  

60 000,00 zł 60 000,00    
Gmina Łęczyce 

16 600 

60016/ 
6050/15 

Projekt przebudowy 
ulicy Siewnej w m. 
Strzebielino wraz z 
odwodnieniem 

100 000,00 zł 100 000,00    

Gmina Łęczyce 

17 600 
60016/ 
6050/16 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy chodnika w 
m. Jeżewo  

8 000,00 zł 8 000,00    
Gmina Łęczyce 

18 600 
60016/ 
6210/1 

Wykonanie utwardzeń i 
modernizacji dróg gminnych  100 000,00 zł 100 000,00    

GZUK 
(dotacja) 

19 600 60016/ 
6050/20 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla 
przebudowy ul. Osiedlowej
i ul. Okrężnej  w 
miejscowości Bożepole 
Wielkie  

65 000,00 zł 13 000,00   52 000,00   Gmina Łęczyce 

20 600 
60016/ 
6050/21 

Projekt przebudowy ul. Leśmiana w 
m. Strzebielino  20 000,00 zł 20 000,00    

Gmina Łęczyce 

21 600 60016/ 
6050/22 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla 
przebudowy drogi gminnej w 
m. Chrzanowo  (dz. nr 89/1)  

40 000,00 zł 40 000,00    Gmina Łęczyce 

22 801 
80101/ 
6050/23 

Utwardzenie terenu przy części 
przedszkolnej przy SP Bożepole 
Wielkie  

26 000,00 zł 26 000,00    
Gmina Łęczyce 

23 900 
90001/ 
6050/11 

Budowa wiaty do czasowego 
magazynowania osadu przy 
oczyszczalni ścieków w m. Łęczyce 

60 000,00 zł 21 000,00   39 000,00   
Gmina Łęczyce 

24 926 
92695/ 
6050/24 

Projekt budowy sceny estradowej 
na terenie sportu  i rekreacji w 
Łęczycach  

50 000,00 zł 10 000,00   40 000,00   
Gmina Łęczyce 

25 754 
75495/ 
6050/2 

Modernizacja dachu 
byłej remizy OSP  w m.
Świetlino 

45 000,00 zł 45 000,00    
Gmina Łęczyce 

26 926 
92605/ 
6050/25 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy boiska 
wielofunkcyjnego w m. Kaczkowo  

40 000,00 zł 40 000,00    
Gmina Łęczyce 

27 600 
60016/ 
6300/12 

Budowa alternatywnej drogi 
dojazdowej do 
Wysypiska odpadów w Czarnówku  

105 163,80 zł 105 163,80     
Gmina Nowa

Wieś Lęb. 

28 700 
70005/ 
6050/1 

Wymiana źródeł ciepła w obiektach 
komunalnych (mieszkania, świetlice) 100 000,00 zł 100 000,00    

Gmina Łęczyce 

29 700 
70005/ 
6060/1 

Wydatek związany z tworzeniem 
gminnego zasobu nieruchomości 300 000,00 zł 300 000,00    

Gmina  Łęczyce 

30 700 
70095/ 
6060/1 

Zakup wyposażenia do Centrum 
Opiekuńczo Mieszkalnego w 
Łęczycach 

100 000,00 zł 20 000,00  80 000,00  
Gmina Łęczyce 

31 750 
75023/ 
6060/1 

Zakup samochodu służbowego dla 
Urzędu Gminy 120 000,00 zł 120 000,00     

Gmina Łęczyce 

32 750 
75023/ 
6060/2 

Zakup garażu blaszanego na
potrzeby  Urzędu Gminy 12 000,00 zł 12 000,00    

Gmina  Łęczyce 

33 900 
90001/
6230 

Dofinansowanie do przydomowych 
oczyszczalni ścieków 10 000,00 zł 10 000,00    

Gmina  Łęczyce 

34 900 
90005/ 
6230/6 

Dofinansowanie do zakupu i 
montażu kolektorów słonecznych 5 000,00 zł 5 000,00    

Gmina  Łęczyce 

35 900 
90005/ 
6230/9 

Dofinansowanie do wymiany pieców
udzielane osobom fizycznym 100 000,00 zł 100 000,00    

Gmina  Łęczyce 

36 921 

92120/ 
6570/2 
6050/2 

Prace konserwatorskie przy 
zabytkowym kościele  w 
miejscowości Rozłazino, gmina 
Łęczyce 

49 815,00 zł 997,00  48 818,00  

Parafia 
Rozłazino 

 

37 921 
92120/ 
6570/3 
6050/3 

Remont zabytkowego kościoła w 
miejscowości Dzięcielec, gmina 
Łęczyce 

199 857,00 zł 3 998,00  195 859,00  Parafia
Rozłazino 

38 926 

92601/ 
6050/1 

Modernizacja kompleksów 
sportowych „Moje 
Boisko Orlik 2012” przy ZSP 
Łęczyce i SP Bożepole 

675 059,00 zł 334 530,00  334 529,00  

Gmina Łęczyce 

39 600 60016/ 
6050/23 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy 
chodnika w m. Brzeźno 
Lęborskie, ul. Długa - w stronę 
cmentarza 

22 000,00 zł 22.000,00     Gmina  Łęczyce 

40 754 
75495/
6230 

Zakup samochodu bojowego dla 
OSP Łęczyce 500 000,00 500.000,00    

Gmina  Łęczyce 

 
Ogółem 3 888 395,80 zł  2 920 881,80   967 514,00    

 

budżet



30 700 
70095/ 
6060/1 

Zakup wyposażenia do Centrum 
Opiekuńczo Mieszkalnego w 
Łęczycach 

100 000,00 zł 20 000,00  80 000,00  
Gmina Łęczyce 

31 750 
75023/ 
6060/1 

Zakup samochodu służbowego dla 
Urzędu Gminy 120 000,00 zł 120 000,00     

Gmina Łęczyce 

32 750 
75023/ 
6060/2 

Zakup garażu blaszanego na
potrzeby  Urzędu Gminy 12 000,00 zł 12 000,00    

Gmina  Łęczyce 

33 900 
90001/
6230 

Dofinansowanie do przydomowych 
oczyszczalni ścieków 10 000,00 zł 10 000,00    

Gmina  Łęczyce 

34 900 
90005/ 
6230/6 

Dofinansowanie do zakupu i 
montażu kolektorów słonecznych 5 000,00 zł 5 000,00    

Gmina  Łęczyce 

35 900 
90005/ 
6230/9 

Dofinansowanie do wymiany pieców
udzielane osobom fizycznym 100 000,00 zł 100 000,00    

Gmina  Łęczyce 

36 921 

92120/ 
6570/2 
6050/2 

Prace konserwatorskie przy 
zabytkowym kościele  w 
miejscowości Rozłazino, gmina 
Łęczyce 

49 815,00 zł 997,00  48 818,00  

Parafia 
Rozłazino 

 

37 921 
92120/ 
6570/3 
6050/3 

Remont zabytkowego kościoła w 
miejscowości Dzięcielec, gmina 
Łęczyce 

199 857,00 zł 3 998,00  195 859,00  Parafia
Rozłazino 

38 926 

92601/ 
6050/1 

Modernizacja kompleksów 
sportowych „Moje 
Boisko Orlik 2012” przy ZSP 
Łęczyce i SP Bożepole 

675 059,00 zł 334 530,00  334 529,00  

Gmina Łęczyce 

39 600 60016/ 
6050/23 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy 
chodnika w m. Brzeźno 
Lęborskie, ul. Długa - w stronę 
cmentarza 

22 000,00 zł 22.000,00     Gmina  Łęczyce 

40 754 
75495/
6230 

Zakup samochodu bojowego dla 
OSP Łęczyce 500 000,00 500.000,00    

Gmina  Łęczyce 

 
Ogółem 3 888 395,80 zł  2 920 881,80   967 514,00    

 

Załącznik Nr 4A
do uchwały Nr X/86/2024
Rady Gminy Łęczyce
z dnia 16 grudnia 2024r.

Plan wydatków majątkowych na 2025r. (nie ujętych w WPF) – Fundusz Sołecki. 
(zadania jednoroczne) 

 
 
 
Lp. 
 
 
 
 
 
 

 
 
Dział 

 
 
Rozdz./ 
paragraf 

 
 

Nazwa zadania 
Inwestycyjnego 

 
 

Łączne koszty
finansowe w

roku 
budżetowym

2025r. 

 
Planowane wydatki 

Jednostka 
organizacyjna 
realizująca 
program lub 
koordynująca 
wykonanie 
programu 

z tego źródła finansowania 
 

dochody 
własne

jst 
 

 
kredyty 

i 
pożyczki 

 
  

 
środki 

pochodzące z
innych 
źródeł 

 

 
środki 

wymieni
one w
art.5
ust.1

pkt.2 i 3 
u.f.p. 

(środki 
unijne) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1. 900 90015 
6050/5A 

(Bożepole Małe)  
Wykonanie jednego punktu 
oświetlenia – lampy solarnej 

14 000,00     Gmina 

926 92601      
6050/5A 

Modernizacja istniejącego 
boiska do piłki nożnej oraz 
siatkówki – montaż 
piłkochwytów 

20 556,00     Gmina 

2. 926 92601 
6050/5B 

(Bożepole Wielkie)  

Wykonanie  zaplecza  dla
boiska  sportowego  w  m-ci
Bożepole Wielkie – etap II 

38 235,00     Gmina 

 

3. 600 60017 
6050/5C 

(Brzeźno Lęborskie) 
Zakup materiałów 
budowlanych do 
budowy i remontów 
chodników na terenie
sołectwa 

14 970,00     Gmina 

600 60017 
6050/5C 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla wykonania 
chodnika wzdłuż ulicy 
Ogrodowej 

20 000,00      

4. 600 60017 
6050/5D 

(Chmieleniec)  
Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg gminnych  

20 000,00     Gmina 

5. 926 92601 
6050/5G 

(Kaczkowo) 
Zagospodarowanie terenu 
rekreacji na boisku 
sportowym 

12 865,00     Gmina 

6. 926 92601 
6050/5H 

(Łęczyce)  
Modernizacja istniejącej 
infrastruktury na terenie 
boiska i placu zabaw 

14 735,00     Gmina 

600 60017 
6050/5H 

Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg na terenie 
sołectwa 

20 000,00     Gmina 

2. 926 92601 
6050/5B 

(Bożepole Wielkie)  

Wykonanie  zaplecza  dla
boiska  sportowego  w  m-ci
Bożepole Wielkie – etap II 

38 235,00     Gmina 

 

3. 600 60017 
6050/5C 

(Brzeźno Lęborskie) 
Zakup materiałów 
budowlanych do 
budowy i remontów 
chodników na terenie
sołectwa 

14 970,00     Gmina 

600 60017 
6050/5C 

Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla wykonania 
chodnika wzdłuż ulicy 
Ogrodowej 

20 000,00      

4. 600 60017 
6050/5D 

(Chmieleniec)  
Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg gminnych  

20 000,00     Gmina 

5. 926 92601 
6050/5G 

(Kaczkowo) 
Zagospodarowanie terenu 
rekreacji na boisku 
sportowym 

12 865,00     Gmina 

6. 926 92601 
6050/5H 

(Łęczyce)  
Modernizacja istniejącej 
infrastruktury na terenie 
boiska i placu zabaw 

14 735,00     Gmina 

600 60017 
6050/5H 

Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg na terenie 
sołectwa 

20 000,00     Gmina 



7. 600 60017 
6050/5I 

(Łęczyn)  
Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg gminnych 

12 900,00     Gmina 

8. 600 60017 
6050/5J 

(Łówcz Górny)  
Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg gminnych 
placu zabaw i terenu 
rekreacji w Łówczu 

11 500,00     Gmina 

Górnym 

9. 926 92601 
6050/5K 

(Nawcz)  
Modernizacja i doposażenie 
terenu sportu na boisku 
sportowym 

25 871,00     Gmina 

10. 926 92601 
6050/5L 

(Rozłazino)  
- Wykonanie monitoringu 
na terenie boiska 
sportowego (dz. 
8) 
 

16 000,00     Gmina 

600 60017 
6050/5L 

Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg gminnych 
na terenie sołectwa 

20 000,00     Gmina 

926 92601 
6050/5L 

Doposażenie i modernizacja
placu zabaw 

14 800,00     Gmina 

11. 921 
 
 

92105/ 
6050/5Ł 

(Strzebielino)  
Wykończenie budynku 
gospodarczego  

48 235,00     Gmina 

7. 600 60017 
6050/5I 

(Łęczyn)  
Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg gminnych 

12 900,00     Gmina 

8. 600 60017 
6050/5J 

(Łówcz Górny)  
Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg gminnych 
placu zabaw i terenu 
rekreacji w Łówczu 

11 500,00     Gmina 

Górnym 

9. 926 92601 
6050/5K 

(Nawcz)  
Modernizacja i doposażenie 
terenu sportu na boisku 
sportowym 

25 871,00     Gmina 

10. 926 92601 
6050/5L 

(Rozłazino)  
- Wykonanie monitoringu 
na terenie boiska 
sportowego (dz. 
8) 
 

16 000,00     Gmina 

600 60017 
6050/5L 

Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg gminnych 
na terenie sołectwa 

20 000,00     Gmina 

926 92601 
6050/5L 

Doposażenie i modernizacja
placu zabaw 

14 800,00     Gmina 

11. 921 
 
 

92105/ 
6050/5Ł 

(Strzebielino)  
Wykończenie budynku 
gospodarczego  

48 235,00     Gmina 

600 60017 
6050/5Ł 

Zakup płyt IOMB do 
utwardzeń dróg na terenie 
sołectwa (ul. Leśmiana) 

10 000,00     Gmina 

12. 921 
 

92105/ 
6050/5M

 

(Strzebielino Osiedle)  
- Montaż zadaszeń 
ławostołów 
na terenie rekreacji przy 
byłym gimnazjum 

38 760,00     Gmina 

13. 926 92601 
6050/5S 

(Dąbrowa Brzezieńska) 
Modernizacja terenu placu 

16 306,00     Gmina 

zabaw i boiska   

14. 600 60017 
6050/5Z 

(Świchowo)  
Zakup płyt IOMB  

5 000,00     Gmina 

921 92105 
6050/5Z 

Wykończenie i wyposażenie 
wiaty sołeckiej  

10 000,00     Gmina 

15. 926 92601    
6050/5U

(Wielistowo)  
Modernizacja placu zabaw - 
doposażenie 

9 500,00     Gmina 

16. 921 92105 
6050/5P 

(Wysokie) 
Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy 
świetlicy   

20 202,00     Gmina 

17. 926 92601 
6050/5
W 

(Godętowo)  
Modernizacja placu zabaw 
Godętowo 

11 527,00     Gmina 

926 92601 
6050/5
W 

Doposażenie placu zabaw w
mci Węgornia 

7 000,00     Gmina 

18. 600 60016 
6050/5Y 

(Jeżewo) 
Wykonanie dokumentacji 
projektowej dla budowy 
chodnika w m-ci Jeżewo 

12 780,00     Gmina 

19. 900 90015 
6050/5T 

(Pużyce)  
Wykonanie 1 pkt 
oświetlenia ulicznego 

10 000,00     Gmina 

 
 

 
 

RAZEM Fundusz Sołecki  

 
 

475 742,00 
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Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 8 w związku z art. 40 ust. 1, 
art.41 ust.1 i art. 42 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzą-
dzie gminnym (Dz. U. 2024r. poz. 1465, 1572) w związku z art. 
5, art. 7 ust. 3 ustawy z dnia 12 stycznia 1991 roku o podatkach 
i opłatach lokalnych (Dz. U. z 2023 r. poz. 70) Rada Gminy Łę-
czyce uchwala, co następuje:

§ 1. 1. Określa się roczną wysokość stawek podatku od nie-
ruchomości:

1) Od budynków lub ich części :
a) mieszkalnych – 1,02 zł od 1m 2 powierzchni użytkowej,
b) związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej 

oraz od budynków mieszkalnych lub ich części zajętych na pro-
wadzenie działalności gospodarczej – 25,65 zł od 1m 2 po-
wierzchni użytkowej,

c) zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w za-
kresie obrotu kwalifikowanym materiałem siewnym – 15,08 zł 
od 1m 2 powierzchni użytkowej,

d) związanych z udzielaniem świadczeń zdrowotnych w ro-
zumieniu przepisów o działalności leczniczej, zajętych przez 
podmioty udzielające tych świadczeń – 6,57 zł od 1m 2 po-
wierzchni użytkowej,

e) pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej 
statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje 
pożytku publicznego – 8,16 zł od 1m 2 powierzchni użytkowej;

2) Od budowli: 2% ich wartości określonej na podstawie art. 
4 ust. 1 pkt 3 i ust. 3-7 ustawy

z dnia 12 stycznia 1991r. o podatkach i opłatach lokalnych;
3) Od gruntów :
a) związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, 

bez względu na sposób zakwalifikowania
w ewidencji gruntów i budynków – 1,18 zł od 1m 2 po-

wierzchni,
b) pod wodami powierzchniowymi stojącymi lub wodami 

powierzchniowymi płynącymi jezior
i zbiorników sztucznych – 6,48 zł od 1ha powierzchni,
c) pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej 

statutowej działalności pożytku publicznego przez organizacje 
pożytku publicznego – 0,61 zł od 1m 2 powierzchni,

d) niezabudowanych objętych obszarem rewitalizacji, 

o którym mowa w ustawie z dnia
9 października 2015r. o rewitalizacji (Dz. U. z 2024r. poz. 

278), i położonych
na terenach, dla których miejscowy plan zagospodarowa-

nia przestrzennego przewiduje przeznaczenie pod zabudowę 
mieszkaniową, usługową albo zabudowę o przeznaczeniu mie-
szanym obejmującym wyłącznie te rodzaje zabudowy, jeżeli od 
dnia wejścia w życie tego planu w odniesieniu do tych grun-
tów upłynął okres 4 lat, a w tym czasie nie zakończono budo-
wy zgodnie z przepisami prawa budowlanego – 4,26 zł od 1m 
2 powierzchni,

e) grunty sklasyfikowane w ewidencji gruntów i budynków 
jako drogi, wchodzące w skład gospodarstw rolnych – 0,22 zł 
od 1m 2 powierzchni.

§ 2. 1. Zwalnia się od podatku od nieruchomości:
1) budynki, budowle i grunty lub ich części zajęte i bezpo-

średnio użytkowane wyłącznie
do prowadzenia działalności kulturalnej, sportowej, ochro-

ny przeciwpożarowej, pomocy społecznej, zbiorowego zaopa-
trzenia w wodę i odprowadzania ścieków, z wyłączeniem części 
związanych

z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz związanych 
z działalnością rolniczą

i rybacką w rozumieniu przepisów o pomocy publicznej.
§ 3. Z dniem wejścia w życie niniejszej uchwały traci moc 

Uchwała Nr LXXVIII/94/2023 Rady Gminy Łęczyce z dnia 29 
listopada 2023 roku w sprawie określenia wysokości stawek po-
datku od nieruchomości oraz zwolnień w tym podatku na ob-
szarze Gminy Łęczyce.

§ 4. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Łę-
czyce.

§ 5. Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym 
Województwa Pomorskiego.

§ 6. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2025 r.

Przewodnicząca Rady Gminy Łęczyce  
Żaneta Grzenkowicz

 
 

 UCHWAŁA Nr IX/72/2024 

 RADY GMINY ŁĘCZYCE 

z dnia 25 listopada 2024 r. 

 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnień w tym podatku 
na obszarze gminy Łęczyce 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 8 w związku z art. 40 ust. 1, art.41 ust.1 i art. 42 ustawy z dnia 8 marca 
1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. 2024r. poz. 1465, 1572) w związku z art. 5, art. 7 ust. 3 ustawy z dnia 
12 stycznia 1991 roku o podatkach i opłatach lokalnych (Dz. U. z 2023 r. poz. 70) Rada Gminy Łęczyce 
uchwala, co następuje: 

§ 1. 1. Określa się roczną wysokość stawek podatku od nieruchomości: 

1)   Od budynków lub ich części : 

a) mieszkalnych – 1,02 zł od 1m 2 powierzchni użytkowej, 

b) związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej oraz od budynków mieszkalnych lub ich części 
zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej – 25,65 zł od 1m 2 powierzchni użytkowej, 

c) zajętych na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie obrotu kwalifikowanym materiałem 
siewnym – 15,08 zł od 1m 2 powierzchni użytkowej, 

d) związanych z udzielaniem świadczeń zdrowotnych w rozumieniu przepisów o działalności leczniczej, 
zajętych przez podmioty udzielające tych świadczeń – 6,57 zł od 1m 2 powierzchni użytkowej, 

e) pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego 
przez organizacje pożytku publicznego – 8,16 zł od 1m 2 powierzchni użytkowej; 

2)   Od budowli:  2% ich wartości określonej na podstawie art. 4 ust. 1 pkt 3 i ust. 3-7 ustawy 

z dnia 12 stycznia 1991r. o podatkach i opłatach lokalnych; 

3)   Od gruntów : 

a) związanych z prowadzeniem działalności gospodarczej, bez względu na sposób zakwalifikowania 

w ewidencji gruntów i budynków –  1,18 zł od 1m 2 powierzchni, 

b) pod wodami powierzchniowymi stojącymi lub wodami powierzchniowymi płynącymi jezior 

i zbiorników sztucznych –  6,48 zł od 1ha powierzchni, 

c) pozostałych, w tym zajętych na prowadzenie odpłatnej statutowej działalności pożytku publicznego 
przez organizacje pożytku publicznego – 0,61 zł od 1m 2 powierzchni, 

d) niezabudowanych objętych obszarem rewitalizacji, o którym mowa w ustawie z dnia 

9 października 2015r. o rewitalizacji (Dz. U. z 2024r. poz. 278), i położonych 

DZIENNIK URZĘDOWY
WOJEWÓDZTWA POMORSKIEGO

Gdańsk, dnia 05.12.2024 r.

Poz. 5076

Podpisany przez:
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Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 8 ustawy z dnia 8 marca 1990 
roku o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2024 roku, poz. 1465, 
1572), art. 6 ust. 3 w związku z art. 6 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 15 
listopada 1984 roku o podatku rolnym (Dz.U. z 2024 r., poz. 
1176) oraz Komunikatu Prezesa Głównego Urzędu Statystycz-
nego z dnia 18 października 2024 roku w sprawie średniej ceny 
skupu żyta za okres 11 kwartałów będącej podstawą do ustale-
nia podatku rolnego na rok podatkowy 2025 (M.P. z 2024 roku, 
poz. 891) Rada Gminy Łęczyce uchwala, co następuje:

§ 1. Obniża się średnią cenę skupu żyta określoną w Komuni-
kacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 18 paź-
dziernika 2024 roku w sprawie średniej ceny skupu żyta za okres 
11 kwartałów będącej podstawą do ustalenia podatku rolnego 

na rok podatkowy 2025 z kwoty 86,34 zł za 1 dt (q)
do kwoty 75,00 zł za 1 dt (q) – przyjmowaną jako podsta-

wę do obliczenia podatku rolnego na obszarze Gminy Łęczyce 
w 2025 roku.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy.
§ 3. Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym 

Województwa Pomorskiego.
§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2025 roku.

Przewodnicząca Rady Gminy Łęczyce  
Żaneta Grzenkowicz

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 8 ustawy z dnia 8 marca 1990 
r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024 r., poz. 1465, 1572) 
oraz art. 8 i art. 10 ustawy z dnia 12 stycznia 1991 r. o podat-
kach i opłatach lokalnych (Dz. U. z 2023 r. poz. 70) - dalej u. p. 
o. l.,Rada Gminy Łęczyce uchwala, co następuje:

§ 1. 1. Określa się następujące stawki podatku od środków 
transportowych obowiązujące na terenie Gminy Łęczyce:

1) od samochodów ciężarowych, o których mowa w art. 8 pkt 

1 u. p. o. l., o dopuszczalnej masie całkowitej pojazdu:
a) powyżej 3,5 tony do 5,5 tony włącznie: 768,00 zł,
b) powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie: 1.176,00 zł,
c) powyżej 9 ton, a poniżej 12 ton: 1.368,00 zł;
2) od samochodu ciężarowego, o którym mowa w art. 8 pkt 2 

u. p. o. l., o dopuszczalnej masie całkowitej równej i wyższej niż 
12 ton w zależności od liczby osi, dopuszczalnej masy całkowi-
tej pojazdu i rodzaju zawieszenia – według stawek określonych 

 
 

 UCHWAŁA  Nr IX/73 /2024 

 RADY GMINY ŁĘCZYCE 

z dnia 25 listopada 2024 r. 

 w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta stanowiącej podstawę do obliczenia podatku rolnego 
na 2025 rok 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 8 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz.U.  
z 2024 roku, poz. 1465, 1572), art. 6 ust. 3 w związku z art. 6 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 15 listopada 1984 roku 
o podatku rolnym (Dz.U. z 2024 r., poz. 1176) oraz Komunikatu Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego 
z dnia 18 października 2024 roku w sprawie średniej ceny skupu żyta za okres 11 kwartałów będącej podstawą 
do ustalenia podatku rolnego na rok podatkowy 2025 (M.P. z 2024 roku, poz. 891) Rada Gminy Łęczyce 
uchwala, co następuje: 

§ 1. Obniża się średnią cenę skupu żyta określoną w Komunikacie Prezesa Głównego Urzędu 
Statystycznego z dnia 18 października 2024 roku w sprawie średniej ceny skupu żyta za okres 11 kwartałów 
będącej podstawą do ustalenia podatku rolnego na rok podatkowy 2025 z kwoty 86,34 zł za 1 dt (q) 

do kwoty 75,00 zł za 1 dt (q) – przyjmowaną jako podstawę do obliczenia podatku rolnego na obszarze 
Gminy Łęczyce w 2025 roku. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy. 

§ 3. Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Pomorskiego. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2025 roku. 

 

   

Przewodnicząca Rady Gminy 
Łęczyce 

 
 

Żaneta Grzenkowicz 
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 UCHWAŁA Nr IX/74/2024 

 RADY GMINY ŁĘCZYCE 

z dnia 25 listopada 2024 r. 

 w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na obszarze Gminy 
Łęczyce 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 8 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024 r., 
poz. 1465, 1572) oraz art. 8 i art. 10 ustawy z dnia 12 stycznia 1991 r. o podatkach i opłatach lokalnych (Dz. U. 
z 2023 r. poz. 70) - dalej u. p. o. l.,Rada Gminy Łęczyce uchwala, co następuje: 

§ 1. 1. Określa się następujące stawki podatku od środków transportowych obowiązujące na terenie Gminy 
Łęczyce: 

1) od samochodów ciężarowych, o których mowa w art. 8 pkt 1 u. p. o. l., o dopuszczalnej masie całkowitej 
pojazdu: 

a) powyżej 3,5 tony do 5,5 tony włącznie: 768,00 zł, 

b) powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie: 1.176,00 zł, 

c) powyżej 9 ton, a poniżej 12 ton: 1.368,00 zł; 

2) od samochodu ciężarowego, o którym mowa w art. 8 pkt 2 u. p. o. l., o dopuszczalnej masie całkowitej 
równej i wyższej niż 12 ton w zależności od liczby osi, dopuszczalnej masy całkowitej pojazdu i rodzaju 
zawieszenia – według stawek określonych w załączniku nr 1 do niniejszej uchwały; 

3) od ciągnika siodłowego lub balastowego, o których mowa w art. 8 pkt 3 u. p. o. l., o dopuszczalnej masie 
całkowitej zespołu pojazdów: 

a) od 3,5 tony do 5,5 tony włącznie: 876,00 zł, 

b) powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie: 1.368,00 zł, 

c) powyżej 9 ton, a poniżej 12 ton: 1.512,00 zł; 

4) od ciągnika siodłowego lub balastowego, o których mowa w art. 8 pkt 4 u. p. o. l., o dopuszczalnej masie 
całkowitej zespołu pojazdów równej lub wyższej niż 12 ton w zależności od liczby osi, dopuszczalnej masy 
całkowitej zespołu pojazdów i rodzaju zawieszenia – według stawek określonych w załączniku nr 2 do 
niniejszej uchwały; 

5) od przyczep lub naczep, o których mowa w art. 8 pkt 5 u. p. o. l., które łącznie z pojazdem silnikowym 
posiadają dopuszczalną masę całkowitą od 7 ton i poniżej 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie 
z działalnością rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego: 780,00 zł; 

6) od przyczep i naczep, o których mowa w art. 8 pkt 6 u. p. o. l., które łącznie z pojazdem silnikowym 
posiadają dopuszczalną masę całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjątkiem związanych wyłącznie 
z działalnością rolniczą prowadzoną przez podatnika podatku rolnego, w zależności od liczby osi, 
dopuszczalnej masy całkowitej zespołu pojazdów i rodzaju zawieszenia – według stawek określonych 
w załączniku nr 3 do niniejszej uchwały; 
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w załączniku nr 1 do niniejszej uchwały;
3) od ciągnika siodłowego lub balastowego, o których mowa 

w art. 8 pkt 3 u. p. o. l., o dopuszczalnej masie całkowitej ze-
społu pojazdów:

a) od 3,5 tony do 5,5 tony włącznie: 876,00 zł,
b) powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie: 1.368,00 zł,
c) powyżej 9 ton, a poniżej 12 ton: 1.512,00 zł;
4) od ciągnika siodłowego lub balastowego, o których mowa 

w art. 8 pkt 4 u. p. o. l., o dopuszczalnej masie całkowitej zespołu 
pojazdów równej lub wyższej niż 12 ton w zależności od liczby 
osi, dopuszczalnej masy całkowitej zespołu pojazdów i rodza-
ju zawieszenia – według stawek określonych w załączniku nr 2 
do niniejszej uchwały;

5) od przyczep lub naczep, o których mowa w art. 8 pkt 5 
u. p. o. l., które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają do-
puszczalną masę całkowitą od 7 ton i poniżej 12 ton, z wyjąt-
kiem związanych wyłącznie z działalnością rolniczą prowadzoną 
przez podatnika podatku rolnego: 780,00 zł;

6) od przyczep i naczep, o których mowa w art. 8 pkt 6 u. p. 
o. l., które łącznie z pojazdem silnikowym posiadają dopusz-
czalną masę całkowitą równą lub wyższą niż 12 ton, z wyjąt-
kiem związanych wyłącznie z działalnością rolniczą prowadzoną 
przez podatnika podatku rolnego, w zależności od liczby osi, 
dopuszczalnej masy całkowitej zespołu pojazdów i rodzaju za-
wieszenia – według stawek określonych w załączniku nr 3 do 
niniejszej uchwały;.

7) od autobusów, o których mowa w art. 8 pkt 7 u. p. o. l., 
o liczbie miejsc do siedzenia poza miejscem kierowcy:

a) mniejszej niż 22 miejsca: 1.692,00 zł,
b) równej lub większej niż 22 miejsca: 1.980,00 zł.
2. Stawki podatku od środków transportowych 

wyprodukowanych w roku 2005 i nowszych określa się w wy-
sokości:

1) dla środków transportowych, o których mowa w ust. 1 
pkt 1:

a) powyżej 3,5 tony do 5,5 tony włącznie: 552,00 zł,
b) powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie: 912,00 zł,
c) powyżej 9 ton, a poniżej 12 ton: 1.116,00 zł;
2) dla środków transportowych, o których mowa w ust. 1 

pkt 3:
a) od 3,5 tony do 5,5 tony włącznie: 732,00 zł,
b) powyżej 5,5 tony do 9 ton włącznie: 1.176,00 zł,
c) powyżej 9 ton, a poniżej 12 ton: 1.320,00 zł;
3) dla środków transportowych, o których mowa w ust. 1 

pkt 5: 636,00 zł;
4) dla środków transportowych, o których mowa w ust. 1 

pkt 7:
a) mniejszej niż 22 miejsca: 1.296,00 zł,
b) równej lub większej niż 22 miejsca: 1.716,00 zł.
§ 2. Z dniem 1 stycznia 2025 r. traci moc uchwała Rady Gmi-

ny Łęczyce nr LXI/89/2022 z dnia 29 listopada 2022 r. w sprawie 
określenia wysokości stawek podatku od środków transporto-
wych na obszarze Gminy Łęczyce.

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Łę-
czyce.

§ 4. Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym 
Województwa Pomorskiego.

§ 5. Uchwała wchodzi w życie z dniem 1 stycznia 2025 r.

Przewodnicząca Rady Gminy Łęczyce  
Żaneta Grzenkowicz

Załącznik nr 1 

do uchwały Nr IX/74/2024 

z dnia 25 listopada 2024 r. 

 STAWKI PODATKU DLA POJAZDÓW OKREŚLONYCH W ART. 8 PKT 2 USTAWY Z DNIA 12 S
TYCZNIA 1991 R. O PODATKACH I OPŁATACH LOKALNYCH 

 Liczna osi i dopuszczalna 
masa całkowita (w tonach) 

 Stawka podatku (w złotych) 

 Nie mniej niż  Mniej niż  Oś jezdna (osie jezdne) 
z zawieszeniem pneumatycznym lub 

zawieszeniem uznanym za 
równoważne 

 Inne systemy 
zawieszenia osi jezdnych 

 1  2  3  4 
 Dwie osie 

12 13 408 552 
13 14 660 744 
14 15 912 984 
15  1.116 1.560 

 Trzy osie 
12 17 600 684 
17 19 828 960 
19 21 1.068 1.272 
21 23 1.488 1.620 
23 25 1.608 1.956 
25  1.608 1.956 

 Cztery osie i więcej 
12 25 924 1.068 
25 27 1.224 1.308 
27 29 1.428 2.052 
29 31 2.232 3.048 
31  2.232 3.048 

 

Dziennik Urzędowy Województwa Pomorskiego – 3 – Poz. 5078

Załącznik nr 1 

do uchwały Nr IX/74/2024 

z dnia 25 listopada 2024 r. 

 STAWKI PODATKU DLA POJAZDÓW OKREŚLONYCH W ART. 8 PKT 2 USTAWY Z DNIA 12 S
TYCZNIA 1991 R. O PODATKACH I OPŁATACH LOKALNYCH 

 Liczna osi i dopuszczalna 
masa całkowita (w tonach) 

 Stawka podatku (w złotych) 

 Nie mniej niż  Mniej niż  Oś jezdna (osie jezdne) 
z zawieszeniem pneumatycznym lub 

zawieszeniem uznanym za 
równoważne 

 Inne systemy 
zawieszenia osi jezdnych 

 1  2  3  4 
 Dwie osie 

12 13 408 552 
13 14 660 744 
14 15 912 984 
15  1.116 1.560 

 Trzy osie 
12 17 600 684 
17 19 828 960 
19 21 1.068 1.272 
21 23 1.488 1.620 
23 25 1.608 1.956 
25  1.608 1.956 

 Cztery osie i więcej 
12 25 924 1.068 
25 27 1.224 1.308 
27 29 1.428 2.052 
29 31 2.232 3.048 
31  2.232 3.048 

 

Dziennik Urzędowy Województwa Pomorskiego – 3 – Poz. 5078

Załącznik nr 1 

do uchwały Nr IX/74/2024 

z dnia 25 listopada 2024 r. 

 STAWKI PODATKU DLA POJAZDÓW OKREŚLONYCH W ART. 8 PKT 2 USTAWY Z DNIA 12 S
TYCZNIA 1991 R. O PODATKACH I OPŁATACH LOKALNYCH 

 Liczna osi i dopuszczalna 
masa całkowita (w tonach) 

 Stawka podatku (w złotych) 

 Nie mniej niż  Mniej niż  Oś jezdna (osie jezdne) 
z zawieszeniem pneumatycznym lub 

zawieszeniem uznanym za 
równoważne 

 Inne systemy 
zawieszenia osi jezdnych 

 1  2  3  4 
 Dwie osie 

12 13 408 552 
13 14 660 744 
14 15 912 984 
15  1.116 1.560 

 Trzy osie 
12 17 600 684 
17 19 828 960 
19 21 1.068 1.272 
21 23 1.488 1.620 
23 25 1.608 1.956 
25  1.608 1.956 

 Cztery osie i więcej 
12 25 924 1.068 
25 27 1.224 1.308 
27 29 1.428 2.052 
29 31 2.232 3.048 
31  2.232 3.048 

 

Dziennik Urzędowy Województwa Pomorskiego – 3 – Poz. 5078

Załącznik nr 1 

do uchwały Nr IX/74/2024 

z dnia 25 listopada 2024 r. 

 STAWKI PODATKU DLA POJAZDÓW OKREŚLONYCH W ART. 8 PKT 2 USTAWY Z DNIA 12 S
TYCZNIA 1991 R. O PODATKACH I OPŁATACH LOKALNYCH 

 Liczna osi i dopuszczalna 
masa całkowita (w tonach) 

 Stawka podatku (w złotych) 

 Nie mniej niż  Mniej niż  Oś jezdna (osie jezdne) 
z zawieszeniem pneumatycznym lub 

zawieszeniem uznanym za 
równoważne 

 Inne systemy 
zawieszenia osi jezdnych 

 1  2  3  4 
 Dwie osie 

12 13 408 552 
13 14 660 744 
14 15 912 984 
15  1.116 1.560 

 Trzy osie 
12 17 600 684 
17 19 828 960 
19 21 1.068 1.272 
21 23 1.488 1.620 
23 25 1.608 1.956 
25  1.608 1.956 

 Cztery osie i więcej 
12 25 924 1.068 
25 27 1.224 1.308 
27 29 1.428 2.052 
29 31 2.232 3.048 
31  2.232 3.048 
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Załącznik nr 2 

do uchwały Nr IX/74/2024 

z dnia 25 listopada 2024 r. 

 STAWKI PODATKU DLA POJAZDÓW OKREŚLONYCH W ART. 8 PKT 4 USTAWY Z DNIA 12 S
TYCZNIA 1991 R. O PODATKACH I OPŁATACH LOKALNYCH 

 Liczna osi i dopuszczalna 
masa całkowita zespołu 

pojazdów: ciągnik siodłowy + 
naczepa, ciągnik balastowy + 

przyczepa (w tonach) 

 Stawka podatku (w złotych) 

 Nie mniej niż  Mniej niż  Oś jezdna (osie jezdne) 
z zawieszeniem pneumatycznym lub 

zawieszeniem uznanym za 
równoważne 

 Inne systemy 
zawieszenia osi jezdnych 

 1  2  3  4 
 Dwie osie 

12 18 372 552 
18 25 552 756 
25 31 1.056 1.452 
31  1.980 2.412 

 Trzy osie i więcej 
12 40 1.980 2.160 
40  2.352 3.180 

 
 

Dziennik Urzędowy Województwa Pomorskiego – 4 – Poz. 5078

Załącznik nr 3 

do uchwały Nr IX/74/2024 

z dnia 25 listopada 2024 r. 

 STAWKI PODATKU DLA POJAZDÓW OKREŚLONYCH W ART. 8 PKT 6 USTAWY Z DNIA 12 S
TYCZNIA 1991 R. O PODATKACH I OPŁATACH LOKALNYCH 

 Liczna osi i dopuszczalna 
masa całkowita zespołu 

pojazdów: naczepa/przyczepa 
+ pojazd silnikowy (w tonach) 

 Stawka podatku (w złotych) 

 Nie mniej niż  Mniej niż  Oś jezdna (osie jezdne) 
z zawieszeniem pneumatycznym lub 

zawieszeniem uznanym za 
równoważne 

 Inne systemy 
zawieszenia osi jezdnych 

 1  2  3  4 
 Jedna oś 

12 18 132 156 
18 25 360 420 
25  492 732 

 Dwie osie 
12 28 348 408 
28 33 924 1128 
33 38 1.368 1.704 
38  1.608 2.112 

 Trzy osie i więcej 
12 38 1.056 1.248 
38  1.368 1.596 

 
 
 

Dziennik Urzędowy Województwa Pomorskiego – 5 – Poz. 5078

informacje



20 Biuletyn Informacyjny Gminy Łęczyce

Mieszkańcy Łęczyc przeżyli wyjątkowe, pełne radości wy-
darzenie –  15 grudnia odbyło się spotkanie dzieci z Mi-

kołajem, które zostało zorganizowane przez Ochotniczą Straż 
Pożarną w Łęczycach. Wspólnie z panią Sołtys oraz lokalnymi 
sponsorami, strażacy przygotowali niezapomnianą niespodzian-
kę dla najmłodszych, wprowadzając wszystkich w świąteczny 
nastrój.

Impreza odbyła się w OSP w  Łęczycach, gdzie na dzieci cze-
kały liczne atrakcje. Całe wydarzenie miało na celu nie tylko 
sprawienie radości, ale także budowanie więzi w społeczności 
lokalnej. Dzięki współpracy Strażaków, Pani Sołtys oraz Dar-
czyńców, udało się stworzyć ciepłą i rodzinną atmosferę, w któ-
rej każdy czuł się wyjątkowo.

Dzieci z radością czekały na przybycie Mikołaja, który nie 
zawiódł swoich małych fanów. Najmłodsi wspólnie z Mikoła-
jem śpiewali kolędy, recytowali wierszyki a także prezentowali 
piłkarskie talenty oraz szkolne osiągnięcia. W remizie zagościły 
również postacie z ulubionych bajek – był Marshall, Bałwanek 
a nawet Grinch, który na marne  próbował zakłócić świątecz-
ną atmosferę. Wszystkie dzieci zostały obdarowani słodkimi 
upominkami, a uśmiechy na ich twarzach były najlepszym do-
wodem na to, jak ważne są takie inicjatywy w naszej gminie. 
Oprócz spotkania z Mikołajem, na najmłodszych czekały tak-
że słodkości na stołach, gorąca czekolada i herbata z cynamo-
nową nutką smaku .

W organizację wydarzenia zaangażowały się liczne osoby, 
które z wielkim sercem wspierały tę inicjatywę. Szczególne 
podziękowania należą się pani Sołtys i radzie sołeckiej za ich 
zaangażowanie oraz sponsorom, którzy pomogli w przygotowa-
niu upominków i atrakcji. Serdecznie dziękujemy naszym dar-
czyńcom, którymi byli: Sklep Limonka, Sklep u Asi, Cukiernia 
Iwonka, Sklep Karo, Sklep Spożywczo -Przemysłowy Wojciech 
Kobiela, Sklep Minutka oraz Hurtownia Budowlana Ryszard 
Łazar. Dzięki ich hojności i współpracy, spotkanie było pełne 
radości i świątecznego ducha.

Zachęcamy wszystkich do aktywnego udziału w przyszłych 
inicjatywach organizowanych przez Ochotniczą Straż Pożarną 
w Łęczycach oraz innych lokalnych instytucjach, które tworzą 
przestrzeń do wspólnego świętowania i budowania silnych wię-
zi sąsiedzkich.

Życzymy wszystkim mieszkańcom wszystkiego dobrego 
w Nowym Roku! Dziękujemy za liczny udział i do zobacze-
nia za rok!

OSP Łęczyce

Wójt Łęczyce przypomina o zbliżającym się terminie skła-
dania wniosków o zwrot podatku akcyzowego zawarte-

go w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji 
rolnej w terminie, tj.:

	 •	 od 1 lutego 2025 r. do 28 lutego 2025 r. – wraz z fak-
turami VAT (lub ich kopiami) dokumentującymi zakup oleju 

napędowego do produkcji rolnej za okres od 1 sierpnia 2024r. 
do 31 stycznia 2025r.,

Limit zwrotu podatku akcyzowego w 2025 roku wynosi:
110  • ilość ha użytków rolnych + 40 • średnia roczna liczba 

DJP bydła/owiec/kóz/koni + 4 • liczba świń

W  lutym 2025r. stawka  zwrotu podatku wynosi 1,46 zł na 

Spotkanie Dzieci z Mikołajem w OSP w Łęczyce 
– Magia Świątecznego czasu w Serdecznej 
Atmosferze

OGŁOSZENIE O TERMINIE SKŁADANIA WNIOSKÓW O ZWROT 
PODATKU AKCYZOWEGO ZAWARTEGO W CENIE OLEJU NAPĘDOWEGO 
WYKORZYSTYWANEGO DO PRODUKCJI ROLNEJ W 2025 ROKU
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W związku z nowymi regulacjami dotyczącymi segregacji od-
padów na terenie Unii Europejskiej, od 1 stycznia 2025 r. 

 wchodzi w życie zmiana prawa nakładająca ustawowy obowią-
zek segregacji odpadów tekstylnych i odzieży.

Nałożenie powyższego obowiązku na gminy, wynika z trans-
pozycji do prawa krajowego przepisów dyrektywy Parlamen-
tu Europejskiego i  Rady 2008/98/WE z  dnia 19.11.2008 r. 
w sprawie odpadów oraz uchylającej niektóre dyrektywy. Zgod-
nie z jej art. 11 ust. 1 – na państwa członkowskie UE, zostało 
nałożony obowiązek selektywnej zbiórki przynajmniej papieru, 
metalu, tworzyw sztucznych i szkła, a od dnia 1 stycznia 2025 r. 
również tekstyliów.

W skrócie oznacza to, że tekstylia i odzież nie będą już mo-
gły trafiać do pojemnika na odpady niesegregowane (zmiesza-
ne). Nowe przepisy mają służyć ograniczeniu ilości tekstyliów 
trafiających na składowiska odpadów, zwiększeniu recyklingu 
materiałów tekstylnych, a także promowaniu ponownego uży-
cia odzieży.

Tekstylia i zużytą odzież należy przekazywać do Punktu Se-
lektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych w Luzinie przy 
ul. Przemysłowej 13.

Zmiana nie będzie wymagała od mieszkańców Gminy Łęczy-
ce  posiadania nowych pojemników lub worków.

1 stycznia 2025 r wszedł w życie obowiązek segregacji odpa-
dów budowlanych.

Firmy budowlane i remontowe będą musiały segregować od-
pady powstałe przy okazji prowadzonych inwestycji.

Odpady budowlane zbierane będą z podziałem na 6 frakcji: 
- drewno, 
- metale, 

- szkło, 
- tworzywa sztuczne, 
- gips, 
- odpady mineralne (beton, cegłę, płytki, i materiały cera-

miczne oraz kamienie). 
Obowiązek będzie dotyczył wszystkich firm budowlanych 

i remontowych. Będzie można prowadzić selektywną zbiórkę 
samodzielnie lub zlecić to firmie zewnętrznej. 

Osoby prywatne prowadzące remont na własną rękę — tak 
jak do tej pory — będą na własny koszt zamawiać w gminach 
kontenery na odpady budowlane.

Odpady budowlane – gdzie wyrzucać?
Odpadów budowlanych nie można wyrzucać do zwykłego 

kontenera na śmieci. Grozi to karą grzywny. 
W zależności od ich rodzaju powinny być odpowiednio ma-

gazynowane, a następnie wywiezione do miejsca ich utylizacji. 
Im lepiej je posortujemy, tym koszty ich utylizacji będą niższe. 
Jeżeli odpadów budowlanych nie mamy zbyt wiele można je 

samemu dowieźć do znajdującego się na terenie każdej gminy 
Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych, czyli tzw. 
PSZOK - taką możliwość mają jedynie osoby fizyczne i doty-
czy ona odpadów powstałych w gospodarstwach domowych.

1 litr zakupionego oleju napędowego  w okresie od 1 sierpnia 
2024 r. do 31 stycznia 2025 r. 

Wymagane dokumenty:
Zwrot podatku akcyzowego następuje na podstawie wniosku 

złożonego do Wójta Gminy Łęczyce. Zgodnie z art. 6 ust. 2 usta-
wy, wniosek o zwrot podatku akcyzowego zawiera:

	 •	 Imię i nazwisko, miejsce zamieszkania i adres albo na-
zwę, siedzibę i adres producenta rolnego;

	 •	 Numer identyfikacji podatkowej (NIP) producenta 
rolnego, jeżeli został nadany;

	 •	 Numer PESEL albo numer dowodu osobistego lub in-
nego dokumentu potwierdzającego tożsamość producenta rol-
nego oraz nazwę organu, który wydał dokument (w przypadku, 
gdy producent jest osobą fizyczną);

	 •	 Oświadczenie o powierzchni użytków rolnych poło-
żonych na obszarze Gminy Łęczyce;

	 •	 Pisemna zgoda pozostałych współposiadaczy, jeżeli 
producent rolny jest współposiadaczem gruntów gospodarstwa 
rolnego;

	 •	 Numer rachunku bankowego, w przypadku, gdy zwrot 
podatku nastąpi w formie przelewu.

	 •	 Numer w Krajowym Rejestrze Sądowym, w przypad-
ku, gdy producent rolny podlega wpisowi do tego rejestru.

	 •	 Do wniosku o zwrot podatku akcyzowego dołącza się 
także imienne faktury VAT z okresu 6 miesięcy przed miesią-
cem składania wniosku.

	 •	 Dokument wydany przez kierownika biura powiato-
wego ARiMR zawierający informacje o średniej rocznej licz-
bie dużych jednostek przeliczeniowych bydła/owiec/kóz/koni, 
bądź liczby świń będącego w posiadaniu producenta rolnego w 
ostatnim dniu każdego miesiąca roku 2024. 

Decyzja o zwrocie podatku akcyzowego:
Wójt Gminy wydaje decyzję ustalającą wysokość zwrotu po-

datku akcyzowego w terminie 30 dni od dnia złożenia wniosku.

Miejsce załatwienia sprawy:
Urząd Gminy Łęczyce – pokój nr 36, tel. (0-58) 678 92 14 

wewnętrzny 62  

Obowiązkowa segregacja odzieży i tekstyliów

informacje
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Wakacje w górach 

- obóz dla dzieci i młodzieży,w 
szczególności z Gminy Łęczyce 

 

 
WSTĘPNA INFORMACJA DLA RODZICÓW 

Obóz Wędrowny - Góry TATRY 2025 

Organizator: Gmina Łęczyce/ Świetlica Profilaktyczno-
Socjoterapeutyczna w Łęczycach, ul. Długa 49 i jej Filia 
w Strzebielinie-Osiedlu, ul. Leśna 18. 
 

Wyjazd: 27.06.2025r. około godz. 22.00  spod Świetlicy 
Profilaktyczno-Socjoterapeutycznej w Łęczycach. 

Powrót: 09-11.07.2025 r.  

Organizator zapewnia aktywny i atrakcyjny pobyt, 
zakwaterowanie w pokojach 2,3,4,5 osobowych z 
łazienkami, wyżywienie(śniadanie, obiad,kolacja lub 
śniadanie i obiadokolacja). 
 

Wiek dzieci – 12 - 16 lat 
Wiek dziecii młodzieży– 12 - 20 lat                                 

(granica wiekowa dotyczy wychowanków Świetlic 
Profilaktyczno-Socjoterapeutycznych) 

 

Dziecko powinno posiadać 
dowód osobisty lub paszport!!! 

 
 

Obóz organizowany jest przy pomocy i wsparciu 
rodziców. 
 

Wstępny plan:  
1. Wycieczki górskie w Tatry na terenie Polski.  
2. Wycieczki do Poronina, Zakopanego i okolic. 
3. Wycieczki górskie w  Tatry na terenie Słowacji.  
4. Wycieczki górskie w Pieniny i spływ Dunajcem. 
5. Baseny termalne i inne atrakcje związane z 

pobytem na obozie.  
6. Zwiedzanie, np.: Krakowa/Warszawy/Lublina 

(Szczegóły - zostaną podane na zebraniuz rodzicami). 

Liczba miejsc ograniczona!  
 

Rodzie chcący wysłać dziecko na wypoczynek/obóz 
proszeni są o kontakt z kierownikiem świetlicy:                                                  
e-mail: swietlica.s-p.333.leczyce@wp.pltel. 602-595-
159        

Termin zgłaszania dzieci do 31.03.2025 r.Termin 
uzupełniający:07.04.2025 r. -30.04.2025 r. 

Zastrzegamy sobie możliwość 
wcześniejszegozamknięcia zapisów z powodu braku 

miejsc. 
 

 

Za osobę zgłoszoną uważa się osobę, która przejdzie 
pozytywnie rekrutację, a za uczestnika 
wypoczynkuosobę, która dokona wszystkich 
formalności i zostanie pozytywnie zakwalifikowanana 
wyjazd na obóz. 
 
Organizator zastrzega sobie możliwość odwołania 
obozu, np.podczas wystąpienia przesłanek/okoliczności 
stanowiących brak możliwości zorganizowania obozuz 
powodu niezależnego od organizatora. 
 
KARTA KWALIFIKACYJNA UCZESTNIKA WYPOCZYNKU 
do odbioru u wychowawców świetlicy lub kierownika 
świetlicy od 20.01.2025 r. 
Termin dostarczenia karty do kierownika 
dodn.30.04.2025 r.                                                      

 

informacje
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Wakacje w górach 

- obóz dla dzieci i młodzieży,w 
szczególności z Gminy Łęczyce 

 

 
WSTĘPNA INFORMACJA DLA RODZICÓW 

Obóz Wędrowny - Góry BESKIDY 2025 

Organizator: Gmina Łęczyce/ Świetlica Profilaktyczno-
Socjoterapeutyczna w Łęczycach, ul. Długa 49 i jej Filia 
w Strzebielinie-Osiedlu, ul. Leśna 18. 
 

Wyjazd: 10-11.08.2025r.spod Świetlicy Profilaktyczno-
Socjoterapeutycznej w Łęczycach. 

Powrót: 20.08.2025 r.  

Organizator zapewnia aktywny i atrakcyjny pobyt, 
zakwaterowanie w pokojach 2,3,4,5 osobowych z 
łazienkami, wyżywienie(śniadanie, obiad,kolacja lub 
śniadanie i obiadokolacja). 
 

Wiek dzieci – 9 - 12 lat 
Wiek dziecii młodzieży– 9 - 16 lat                                 

(granica wiekowa dotyczy wychowanków Świetlic 
Profilaktyczno-Socjoterapeutycznych) 

 

Dziecko powinno posiadać 
dowód osobisty lub paszport!!! 

 
 

Obóz organizowany jest przy pomocy i wsparciu 
rodziców. 
 

Wstępny plan:  
1. Wycieczki górskie w Beskidy na terenie Polski.  
2. Wycieczki, np. do Korbielów,  Żywiec, 

Wisła,Bielsko Biała. 
3. Wycieczki górskie w  Beskidyi Tary Zachodnie na 

terenie Słowacji.  
4. Kąpiele wodne Jezioro Żywieckie. 
5. Wycieczki do okolicznych miejscowości 

Słowacji, Czech. 
 

(Szczegóły - zostaną podane na zebraniuz rodzicami). 

Liczba miejsc ograniczona!  
 

Rodzie chcący wysłać dziecko na wypoczynek/obóz 
proszeni są o kontakt z kierownikiem świetlicy:                                                  
e-mail: swietlica.s-p.333.leczyce@wp.pltel. 602-595-
159        

Termin zgłaszania dzieci do 18.04.2025 r.Termin 
uzupełniający:28.04.2025 r. -12.05.2025 r. 

Zastrzegamy sobie możliwość 
wcześniejszegozamknięcia zapisów z powodu braku 

miejsc. 
 

 

Za osobę zgłoszoną uważa się osobę, która przejdzie 
pozytywnie rekrutację, a za uczestnika 
wypoczynkuosobę, która dokona wszystkich 
formalności i zostanie pozytywnie zakwalifikowanana 
wyjazd na obóz. 
 
Organizator zastrzega sobie możliwość odwołania 
obozu, np.podczas wystąpienia przesłanek/okoliczności 
stanowiących brak możliwości zorganizowania obozuz 
powodu niezależnego od organizatora. 
 
KARTA KWALIFIKACYJNA UCZESTNIKA WYPOCZYNKU 
do odbioru u wychowawców świetlicy lub kierownika 
świetlicy od 20.01.2025 r. 
Termin dostarczenia karty do kierownika 
dodn.19.05.2025 r.                                                      

informacje



Urząd Gminy Łęczyce
ul. Długa 53
84-218 Łęczyce

wydawca i redakcja

tel. 	+48 58 678 92 14
+48 58 678 91 35
fax: 	+48 58 678 91 25

sekretariat@leczyce.pl

www.leczyce.pl


